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II. Uluslararası Bilimler Işığında Yaratılış Kongresi 


Değerli Bilim İnsanı;

Bilim dünyası yaklaşık iki yüz yıldır ateizmi esas alan pozitivist felsefenin tesiri altındadır. Bu felsefe, kâinattaki bütün varlıkları tesadüf ve tabiatın eseri olarak görmekte ve sadece laboratuvara giren maddeleri bilimsel veri olarak kabul etmektedir. Bu felsefî görüşte; insanın duygu ve düşünceleri, dikkate alınmamaktadır. Hâlbuki kâinatın ve insanın yaratılışını anlamada sadece fizik, kimya ve biyoloji kanunları yeterli değildir. Bunun için bütüncül düşünceye ihtiyaç vardır.  Yani maddenin yanında mananın da dikkate alınarak, bilimin metotları çerçevesinde yaratılış hakikatinin değerlendirilmesi gerekir.
[bookmark: _GoBack]İnsanın ve kâinatın mahiyetini ve yaratılışını daha iyi anlamada Uluslararası Bilimler Işığında Yaratılış Kongrelerinin bilim camiasının düşünce ufkuna katkı sağlayacağı, araştırmalarında onlara yeni bir şevk ve enerji vereceği ümit edilmektedir. Ayrıca bu kongrelerde, evrim ve yaratılış konuları kendi ilmi platformlarında değerlendirilecek ve evrim görüşünün ideolojik düşüncelere alet edilmesinin önüne geçilmesinde önemli bir adım atılacaktır.
Bu amaçla 2017 yılında Harran Üniversitesi’nde birincisi düzenlenen Uluslararası Bilimler Işığında Yaratılış Kongresinin ikincisi, 8–9 Kasım 2018 tarihlerinde Atatürk Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleştirilecektir. Siz değerli bilim insanlarını, kültür ve medeniyet şehri Erzurum’da ağırlamaktan ve aramızda görmekten onur duyacağız. 
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