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Kırklareli Üniversitesi Fen-Edebiyat Fakültesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü ve Mütercim Tercümanlık Bölümü tarafından dil, edebiyat ve çeviri alanlarında çalışan bilim insanlarını bir araya getirmeyi amaçlayan ve 12-13 Nisan 2019 tarihinde gerçekleşecek olan II. Uluslararası Rumeli Sempozyumu’nu düzenlemekten büyük onur duyuyoruz.
Sempozyumun amacı dil, edebiyat ve çeviri alanlarında çalışan bilim insanlarını bir araya getirerek bu alanlara özgü araştırma yöntemlerini ve kuramları yeniden gözden geçirmek, ortaya çıkan yeni eğilimleri saptamak, edebiyata, kültüre ve her ikisini bünyesinde barındıran çeviriye ilişkin temel güncel sorunları ele almak, kısacası bu alanlarda geçmişi ve bugünü eleştirel bir bakışla değerlendirmek ve geleceğe ilişkin öngörülerde bulunmaktır. Temennimiz, sempozyumun dinamik bir tartışma ortamı yaratarak yepyeni bakış açılarına ve önerilere zemin hazırlaması, geçmiş ile bugünün, eski ile yeninin, geleneksel ile modernin ikili karşıtlıklar biçiminde değil de bir devamlılık ilişkisi biçiminde ele alınmasına katkıda bulunmaktır.
Kırklareli Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleşecek olan ve dil, edebiyat ve çeviribilim alanlarında önemli isimlerin açılış konuşmalarıyla şereflendirecekleri II. Uluslararası Rumeli Sempozyumu’na bildirilerinizle katılmanız bizleri mutlu edecektir.
Sempozyumumuz iki gün sürecektir. 1. gün öğleden önce açılış konuşmaları, öğleden sonra dört oturum gerçekleşecektir. 2. gün öğleden önceki dört oturumu öğle yemeği ve hava koşulları elverdiği takdirde Kırklareli tabiat gezisi takip edecektir.
Sempozyum hakkında ayrıntılı bilgiye rumelisymposium.klu.edu.tr adresinden ulaşabilirsiniz.
Saygılarımla,
Doç. Dr. Yakup YILMAZ
Sempozyum Düzenleme Kurulu Başkanı
Dear Scholar,
We are pleased to announce that the 2nd International Rumeli Symposium will be held on April 12-13, 2019 in Kırklareli, Turkey. Jointly organized by the departments of Turkish Language and Literature and Translation and Interpreting, the symposium aims to bring together distinguished scholars and researchers who work in the fields of language, literature and translation studies.
The symposium seeks to revise the theories and research techniques in the fields of language, literature and translation studies, to address the newly-emerging topics and issues in these fields, to discuss the current issues related with literature, culture and translation, to evaluate the past and present of these fields critically and to propose suggestions for future research in these areas. It is our wish that the symposium will pave the way for new perspectives and directions in the fields creating a dynamic platform for discussions that help us see the past and the present, the old and the new, the traditional and the modern not as binary oppositions but as interrelated and interdependent.
The two-day symposium will take place at Kayalı Campus, Kırklareli University. On the first day of the symposium, keynote speeches will be delivered at the opening session before noon which will be followed by four sessions in the afternoon. On the second day the sessions will be held before noon and a local tour will take place if weather conditions permit.
It is our great pleasure to invite you to participate in the 2nd International Rumeli Symposium to be hosted by Kırklareli University.
Detailed information about the symposium can be found at rumelisymposium.klu.edu.tr
Best regards,
Assoc. Prof. Dr. Yakup YILMAZ
Chair, Symposium Organizing Committee
