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Yücel Feyzioğlu, Kars'ta doğdu. Kentin o zamanki renkli ortamında büyüdü. Türkiye’de “Susuz İlköğretmen Okulu”nda okudu, Almanya’da "Goethe Enstitüsü"nde dil eğitimi gördü. "Andersson Yazarlık Akademisi"ni bitirdi. Öğretmenlik yaptı. 1985 yılından beri serbest yazar. “Alman Yazarlar Birliği” (VS) üyesi.

Büyük Proje
Yücel Feyzioğlu, 1974 yılından beri Anadolu ve Mezopotamya’dan, 1982 yılından itibaren de Altaylardan Alplere, Urallardan Uygurlara kadar Türklerin yaşadığı bütün yurtlardan binlerce yıllık hikâye ve masallar derledi, tasnif etti, en etkili olanlarını seçti, çağdaş psikolojinin ihtiyaçlarını dikkate alarak onları yeniden yazdı. 2009-2013 yılları arasında hepsini 32 ciltte “kardeş masallar” dizisi olarak yayımladı. Bu dizi, Kaşgarlı Mahmud’dan beri kendi alanında yapılmış en kapsamlı çalışmadır ve büyük ilgiyle karşılandı:

2011 yılı, Elginkan Vakfı “Türk Kültürünü Araştırma Ödülü”, yine 2011 yılı, Türksav “Türk Dünyasına Hizmet Ödülü”, ve 2012 yılı, Türk Halk Kültürünü Araştırma Kurumu ödülü bu masal külliyatına verildi. Dizinin Almancası da yayımlanmaya başladı. Basında geniş yer buldu. Azerbaycan ve Tataristan Kültür Bakanlıkları bu diziyi yayımlama kararı aldı.

Yücel Feyzioğlu, kitapları ile yurtdışındaki çocuklarımızın da Türkçe okumasını, kültürümüzle bağ kurmasını sağladı. Yazdığı "Keloğlan" masal dizisi çeşitli dillere çevrildi. “Sihirli Limon” adlı kitabı, 2002 yılında Almanya KRV Eğitim ve Bilim Bakanlığı’nın, “çocukların kafasında hayal dünyası açan etkileyici 20 kitap” listesine seçildi. Bakan Behler kitabı basına tanıttı, bir genelge göndererek Yücel Feyzioğlu’nun on yazar ile birlikte okullara davet edilmesini istedi. 2004 yılında başka partiden seçilip eğitim ve bilim bakanlığına gelen Barbara Sommer de bu genelgeyi tekrarladı. WDR “Sihirli Limon”u oyunlaştırdı.

1979 yılından beri yazarın bu ve diğer çalışmaları birçok kez ödüllendirildi. 2000 yılından sonrasını sayarsak yeter:

2001, “Göçün 40. Yılı”nda „Anadili Neden Gereklidir?“ denemesiyle „Cumhuriyet Gazetesi“, birincilik, 
2003, TRT İNT’in “AB/Türkiye ilişkileri” konulu yarışmasında “Danışman” adlı öyküsüyle birincilik,
2004, Keloğlan kitapları dizisi ile „Çocuk Edebiyatçıları Birliği“,masal ödüllerini aldı.

Yazar, yurt içinde ve yurt dışında okul ve üniversitelerde “kardeş masalların tarihçesini ve psikolojik etkileri”ni anlatmakta, imza günlerine katılmaktadır.

Yaratıcı Yazın” Derslerinde İşleyeceğimiz Konular

(21.yüzyılda edebiyat nasıl olmalı?)

1. Dili tüm zenginliğiyle kullanma, dili zenginleştirme, sözcükleri yerli yerinde kullanma yöntemleri 
a) Karşılaştırma ve oranlamalar, b) Benzetmeler, c) Eğretilemeler (mecaz)...  d) mesel, temsil, simge,  e) Nesnelerin kişileştirilmesi,  f) Kinâye, imâ, iğneleme, g) Ad değişimiyle yazma,  h) Paradoksu kullanma, i) Yansıtarak yazma, k) abartı... l) Şive, m) Atasözleri, değimler, bilmeceler, bulmacalar) Fıkralar, halk hikayeleri, destanlar, efsaneler, o Argo, ö) humor, r) Eşanlamlı sözcükleri, p) Klişelerden kaçınma, ş) Fiil ve sıfatlarla canlı betimleme, şiirsel yazma, t) Yazım kuralları...

2. Kurguya Hazırlık 
3. Kurgu 
4. Hikâyenin Yapı Taşları 
5. Hikâyeye başlama yöntemleri? a) Hikâyede gelişme nasıl sürmeli? c) Hikayede gerilim, ç) Gerilimi artırma yöntemleri, d) Sonuca nasıl ulaşılır: 1. Dönüşüm, değişim, 2. Özetlemek, 3. Yarım açık sonuçlar, 4. Sürpriz sonuçlar , 5. Sonucu tümüyle açık bırakan bitirişler nasıl olur?.. 

6) Bir figür nasıl canlı kanlı işlenir? (LD: 3, b:9)
a) karakter yaratma örnekleri, b) karakter yaratma çeşitleri: c) başkasının bakışıyla karekter yaratma, d) kendi kendini yaratma, e) eylem içinde karakter yaratma, 

f) sanatın çeşitli olanaklarını kullanarak karakter yaratma

12. Uygulama: Her konu anlatımından sonra katılımcılarla konuya uygun yazın uygulaması yapılacaktır.

Kurs Saati: 09.30-11.30
Kurs Ücreti: 200 TL
