“1.ULUSLARARASI AVRASYA EDEBİYAT ÇALIŞMALARI KONGRESİ (IELSC)”
“Hayat ve Sanat”


Değerli Araştırmacılar, 
[bookmark: _GoBack]Son birkaç yüzyılda, özellikle moderniteyle beraber, bir farkındalık olarak, bir kültür işi olarak edebiyatın normatif hatta gündelik hayatta önemli ölçüde yer tuttuğu görülmektedir. Bu genel kabule uygun olarak, onun insan hayatındaki yeri de her zaman için sorgulana gelmiştir. Edebiyat bilimi böylelikle dilbilim, tarih, psikoloji, iletişim bilimleri, felsefe gibi disiplinlerle verimli bir etkileşime girer. Bu etkileşim ona yepyeni melez disiplinler, çalışma alanları, kuramlar ve metotlar kazandırır. Bu nedenle edebiyat biliminin diğer sosyal disiplinlerle ilişkisinden doğan imkânları ortaya koymak gerekir. Bu bağlamda, tüm bu konu alanlarını konuşmak ve tartışmak adına 17-18 Haziran 2021 tarihleri arasında “1.Uluslararası Avrasya Edebiyat Çalışmaları Kongresi (IELSC)” gerçekleştirilecektir. Online olarak yapılacak olan konferanstaki tüm konuşma ve sunumlar YouTube’ dan da yayınlanacaktır. Konferansımızda edebiyat ile ilişkilendirilebilen bütün alanlara açık olup, çok disiplinli ve disiplinlerarası çalışmalara yer verilecektir. Konferansın “teması” ile ilgilenen bütün akademisyenleri, araştırmacıları, sağlıkçıları, sivil toplum kuruluşlarını ve öğrencileri bu bilgi şölenine katılmaya davet ediyoruz. Konferansın dili, İngilizce ve Türkçedir. Bildiriler yayınlanan kriter ve standartlar doğrultusunda, Bilimsel Komiteden en az iki üye ve diğer bağımsız hakemler (ihtiyaç olması halinde) tarafından çift-kör hakem değerlendirmesi ile incelenecektir. Bildirilerin tam metni, Kongre kitabında basılacaktır. Ayrıca, dileyen yazarların bildirileri ulusal editoryal kitapta yayımlanabilecektir. Konferansımız, atama, yükselme ve akademik teşvik kriterlerini bütünüyle karşılamaktadır. Organizasyon komitemiz adına sizleri, Konferansımıza davet etmekten onur duyuyoruz. 
En iyi dileklerimizle…

Kongrede bütün araştırmacılar kendi özel alanlarıyla ilgili bildiri sunabilirler. Bu çerçevede belirlenen konu başlıkları şöyle sıralanabilir:
· Edebiyat ve Psikoloji
· Edebiyatı Tarihi
· Edebiyat Eğitiminde Gelenekçi ve Yenilikçi Yönelimler
· Edebiyat ve Kültür
· Edebiyat ve Din
· Edebiyat, Hayat ve Sanat
· Edebiyatta Felsefi Yaklaşımlar
· Edebiyat ve Sağlık
· Edebiyat ve Çevre
· Edebiyat ve Medya 
· Edebiyat ve Siyaset
· Edebiyat ve Toplum
· Edebiyat ve Etik
· Küreselleşme ve Edebiyat
· Kamu Hizmeti, Devlet ve Edebiyat
· Uluslararası İlişkiler ve Edebiyat
· Edebiyat ve İletişim
· Folklor Çalışmaları
· Karşılaştırmalı Edebiyat
· Edebiyatta Çok kültürlülük
· Konferans ana teması ile ilişkilendirilebilen diğer konular…
Bildiri özeti gönderimi için son tarih, 1 Mart 2021’dir. Kongre dili Türkçe ve İngilizcedir. Bildiri özetleri bu dillerde hazırlanabilir.  “1.Uluslararası Avrasya Edebiyat Çalışmaları Kongresi (IELSC)”ne gönderilen bütün bildirilerin (özet/tam metin) çift kör hakem süreciyle değerlendirildiği uluslararası hakem ve danışma kurulu bulunan, uluslararası hakemli bir kongredir. Kongrede sunulmak üzere kabul edilen bütün bildirilerin akademik ve bilimsel nitelikte olması beklenmektedir. 

Düzenleme Kurulu tarafından uygun görülen Kongre bildiri özetleri ve tam metinleri, ilave ücret talep edilmeden IELSC 2021 BİLDİRİ KİTABI” olarak PDF formatında web sayfasında yayımlanacaktır.

Ayrıca Kongrede sunulan bildiriler alanlarına göre editoryal kitap halinde basılacaktır. İsteyen yazarlar bildirilerini alanlarına uygun ISBN’ li ve bandrollü editoryal kitapta makale bölümü olarak yayınlayabilir. Editoryal kitapta makale yayınlama ücretli olup, bölüm başına ödenmesi gereken miktar daha sonra yazarlarımıza duyurulacaktır. 

Kongreye ilişkin detaylı bilgiler, yazım kuralları, önemli tarihler, kayıt ve özet gönderimi için https://ielsc.avrasya.edu.tr/ adresini ziyaret edebilirsiniz. Kongreyle ilgili her türlü görüş, öneri ve taleplerinizi kongre düzenleme ekibine ielsc2021@avrasya.edu.tr.adresinden iletebilirsiniz.

Kongrede buluşmak dileğiyle!


Kongre Düzenleme Kurulu




