[bookmark: _GoBack]Değerli Bilim İnsanları, Eğitimciler;
Ahlak hemen her toplumda problematik alanlardan birisini oluşturmaktadır. Aynı zamanda ahlak, bir toplumun birlikte ve huzur içerisinde var kalmasını sağlayan değerler manzumesidir. Birey ve toplum hayatının vazgeçilmez bir esasını teşkil etmesinden dolayı ahlak bir çok farklı disiplin ile de etkileşim içerisindedir. Bunlardan öne çıkan ikisi ilahiyat ve hukuktur. Her ne kadar kaynağı ile ilgili farklı tartışmalar olsa da dinden bağımsız bir ahlak anlayışı düşünmek mümkün değildir. Ayrıca hukukun, insan hak ve özgürlüklerinde eşitlik arayışında olması gerektiği kadar ahlaki/vicdani arayışta da olması gerekir. Aksi takdirde sunulan hukuk, toplum huzurunu, başka şekliyle, kamu vicdanını yaralayabilecek bir sonuç ortaya çıkarabilir. Bu temel hususlar, bilim dünyasını din, ahlak ve hukuk disiplinleri ve bunların birbirleriyle etkileşim noktaları üzerinde daha fazla düşünmeyi gerekli kılmaktadır.
Bu gerçeklikten hareketle Eskişehir Osmangazi Üniversitesi İlahiyat Fakültesi olarak 2019 yılında I. si düzenlenen Uluslararası Din ve İnsan Sempozyumu’nun, üniversitemizin 50. yılı onuruna “Din-Ahlak ve Hukuk” temasıyla ikincisinin gerçekleştirilmesi kararlaştırılmıştır. Sempozyum bahsi geçen hususları, geniş bir katılımla, farklı boyutlarıyla ve disiplinler arası bir bakış açısıyla ele almayı ve bilim dünyasının ve ilgililerin tartışmasına sunmayı hedeflemektedir. Açılışı Eskişehir Osmangazi Üniversitesi Kongre ve Kültür Merkezi’nde, diğer oturumları İlahiyat Fakültemizde gerçekleştirilecek olan İkinci Din ve İnsan Sempozyumu’na (UDİS-2021) sizleri davet etmekten onur duyuyoruz.
İkinci Uluslararası Din ve İnsan Sempozyumu’nun tüm katılımcılar için verimli ve başarılı bir paylaşım ve tartışma ortamına dönüşmesi için etkinliğimize değerli çalışmalarınızla katılacağınızı umuyoruz. 7-9 Ekim 2021 tarihlerinde Eskişehir’de buluşmak dileğiyle.
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KATILIM ESASLARI ve KAYIT
· Sempozyum sunum dilleri Türkçe, İngilizce ve Arapça’dır. Kongre esnasında simültane tercümeler yapılacaktır.
· Sempozyumda daha fazla sayıda farklı araştırmacının çalışmalarını paylaşabilmeleri açısından bir kişinin sadece 1 bildiri özetinin kabul edilmesi öngörülmektedir.
· Bildiri özetlerinizi göndermek ve programa kayıt olmak için lütfen linkteki kayıt formunu doldurunuz.
· Bu kapsamda bütün bildiri özetleri hakem değerlendirmesine tabi tutulacaktır. Her bildiri özeti iki hakeme gönderilecek ve özet asgari iki hakemden onay alması durumunda düzenleme kurulunun onayına sunulacaktır.
· Tebliğ özeti kabul edilenler, tebliğlerinin tam metinlerini 20 AĞUSTOS 2021 tarihine kadar sempozyum sekreteryasına ulaştırmalıdır.
· Kabul edilen ve sempozyumda sunulan tebliğlerin tam metinleri elektronik ve yazılı kitap olarak 2021 yılında yayınlanacak ve katılımcılara gönderilecektir. Ayrıca talep edenlerin tebliğleri hakemlik sürecinin olumlu tamamlanması şartıyla dergimiz özel sayısında yayınlanacaktır.
· Belirtilen son tarihte gönderilmeyen düzeltilmiş tebliğ metinleri yayınlanamayacaktır.
· Sempozyumda katılım ücreti talep edilmeyecektir. Katılımcıların yol ve konaklama giderleri kendilerine aittir.
· Bildiri sahiplerinin çalışmalarını aşağıdaki kriterler açısından kontrol etmeleri, bildirilerinin kabul edilmesi açısından büyük önem taşımaktadır.
 
YAZIM KURALLARI
Bildiri Özetleri
· Bildiri ö​zetleri kısa ve anlaşılır olmalıdır. Özeti okuyan, çalışma hakkında doğru bir fikre sahip olabilmelidir.
· Çalışmanın ayrıntılarından, yorumlardan ve kaynaklardan özette bahsedilmez. Ancak her birinden özet olarak bahsetmek şartı ile çalışmanın amacı ve önemi, kullanılan yöntem veya yöntemler, yapılan gözlem ve elde edilen bulgular, sonuçlar ve öneriler başlıklarına yer verilmelidir. 
· Bildiri özetleri kör hakemlik sistemiyle en az iki hakem tarafından değerlendirilecek ve 25 Haziran 2021'den sonra kabul edilen bildiri sahiplerine bilgi verilecektir.
Bildiri ö​zet şablonu için tıklayınız.
 
Bildiri Tam Metinleri
· Tebliğlerin, özgün ve herhangi bir yerde yayınlanmamış olması gerekir.
· Tebliğ metinleri 4000-6000 kelime aralığında olmalıdır. 
· Tam metinler iThenticate yazılımı ile benzerlik taramasından geçirilecek ve benzerlik oranı %15 üzerinde çıkan tebliğler yayımlanmayacaktır. 
· Benzerlik taramasından olumlu geçen bildiri tam metinler de tekrar hakem değerlendirmesine sunulacaktır.
· Bildirilen tarihe kadar tam metin göndermeyenler programa dâhil edilmeyecektir.
· Tebliğlerin yazımında İSNAD ATIF SİSTEMİ esas alınmalıdır. Bu kapsamda İSNAD metin içi ve İSNAD dipnotlu stillerinden birisi tercih edilebilir.
Tam metinlerinizi lütfen dinveinsan@ogu.edu.tr adresine gönderiniz.
