ULUSLARARASI KİTAP BÖLÜMÜ DUYURU METNİ
(Management in Digital Era: Different Perspectives)

Değerli Meslektaşlarımız,
Avrupa’nın en kapsamlı uluslararası destekli bilimsel iş birliği projesi olan “The European Scientific Collaboration Project (EUSCP)” bünyesinde yürüttüğümüz "Management in Digital Era: Different Perspectives" başlıklı araştırma projesinin çıktılarından biri olacak uluslararası, editörlü kitap çalışmamız için bölüm yazarları aramaktayız. Kitabımızın “Nova Science Publishers” tarafından en geç Haziran 2023’te basılmasını öngörüyoruz. Her bir bölüm İngilizce hazırlanacak ve 5000-7000 kelime (A5 boyutunda ve kaynakça dahil “APA Style”) arasında olacak ve en geç 21 Aralık 2022'ye kadar teslim edilecektir. Kitap bölümü “Özete yer verilmeden” ve mutlaka “Giriş-Araştırma-Sonuç” şeklinde yazılmalıdır. Bir bölüm en fazla iki yazar tarafından kaleme alınmalıdır. Her bir Bölüm intihal programı tarafından (ithenticate-max.%20) kontrol edilecektir. Kitapta, “Yönetim Bilimi” alanıyla ilgili bütün disiplin ve alt disiplinlerde “Dijitalleşmenin, Yönetim süreçlerine etkisi ve kullanımı” ile ilgisinin vurgulandığı bölümlere yer verilecektir. Bölüm önerilerinizin değerlendirme sürecine girebilmesi için belirtilen sürelerde gerekli bilgilendirmenin yapılması gerekmektedir.
Projeye bölüm yazarı olarak katkı sunmak isteyenlerin, en fazla 400 kelimelik bir bölüm önerisi (Propasal-İngilizce ve Türkçe özet şeklinde) hazırlayarak, en geç 23.09.2022 tarihine kadar aşağıdaki e-posta adresine (İsim-Soyisim, Çalıştığı kurum bilgileri, Orcid id, Gsm numarası ve Mail adresi bilgileri ile birlikte) göndermeleri gerekmektedir. Bütün yazışmalar ve bilgilendirmeler bu mail yoluyla yapılacaktır.
Yazışma ve Bilgilendirme e-mail: managementindigitalera@gmail.com
Kitaba bölüm yazarı olarak katkı sunacak yazarlarımız, proje kapsamında “araştırmacı” olarak görev almış olacak ve kendilerine proje katılım sertifikası verilecektir. Verilecek sertifika proje resmi web sayfası üzerinde doğrulanabilecektir. Kitap bölümleri kabul edilen ancak kitap basılmadan önce proje katılım belgesi isteyen yazarlarımıza yine proje resmi web sayfası üzerinde doğrulanabilir devam eden proje görev belgesi verilecektir. Bölüm yazarlarımız hem uluslararası yayınevleri tarafından yayımlanmış kitaplarda bölüm yazarlığı yapmış, hem de uluslararası destekli bilimsel araştırma projelerinde araştırmacı olarak görev almış olacaklardır.  (Akademik Teşvik ve Doçentlik kriterlerine uygundur)
Not: Yazarlarımızdan kitap basımı, yayınlanması ve proje katlımı gibi hususlarda hiçbir ücret talep edilmemektedir. Ancak kitap dili İngilizce olacağı ve yayıncısı yurtdışında olduğu için tüm yazarlarımızın kitapta yer alan bölümleri Yayıncı tarafından Proof-Reading hizmetine gönderilecektir ve bu hizmetin maliyeti bölüm başına 150-200 Euro (kelime sayısına göre değişiklik gösterebilmektedir) tutmaktadır. Bu hizmet bedeli yazar(lar) tarafından karşılanacak ve faturalandırılacaktır. Proof-Reading hizmetinden %25 indirimli faydalanılmaktadır.
Proje Yürütücüleri ve Kitap Editörleri:
*Dr. Öğr. Üyesi Şerafettin Erten (Uşak Üniversitesi-Sağlık Bilimleri Fak.) serafettin.erten@usak.edu.tr
*Doç. Dr. Mehmed Zahid Çögenli (Uşak Üniversitesi-Sağlık Bilimleri Fak.) mzahid.cogenli@usak.edu.tr
Yayıncının sitesine ve index bilgilerine erişmek için: https://novapublishers.com/faqs/
Proje sitesine erişmek için: https://euscp.org
Proje kapsamında yayınlanan/yayınlanacak bazı kitap örnekleri için: https://euscp.org/Published-Books-Series.html
