
 BEYAZ ŞAPKALI HACKER EĞİTİMİ
(CERTİFİED ETHİCİAL HACKER EĞİTİMİ - CEH)

AMACI                                                                                                                                                                      Siber güvenlik alanında ihtiyaç duyulan kişilerin uzmanlaştırılması, yeni personellerin yetiştirilmesi ve mevcut personellerin yeteneklerinin geliştirilmesini sağlamak.
İÇERİK VE İÇERİĞE AİT KONULAR                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Etik Hackerlığa Giriş, Sosyal Mühendislik ve Bilgi Toplama                                                                   Bilişim Hukuku Ve Meslek Etiği, Hacker Psikolojisi                                                                                   Port Tarama                                                                                                                                                            Ağ Tarama                                                                                                                                                        Sisteme Sızma                                                                                                                                                    Sniffing                                                                                                                                                       DDOS                                                                                                                                                                     Web Sitelerine Sızma                                                                                                                                       Ağ Sızma                                                                                                                                                          Sunucuya Sızma                                                                                                                                                      SQL Açığı                                                                                                                                                        Kablosuz Ağ Saldırıları                                                                                                                                 Mobil Cihazlara Sızma                                                                                                                                      İOT Sızma                                                                                                                                                Şifreleme ve Kriptoloji                                                                                                                                           Http Başlık Manipülasyonu                                                                                                                       Zafiyet Arama Teknikleri
EĞİTİM TARİHİ
14 – 18 Kasım 2022

SÜRESİ                                                                 
15 saat 

BELGELENDİRME
15 saatlik eğitim sonunda, % 80 devam  zorunluluğunu sağlayan ve teorik sınavdan başarı gösteren katılımcılar “Başarı Belgesi” almaya hak kazanacaklardır.

EĞİTİM ÜCRETİ
[bookmark: _GoBack]1000,00 TL (KDV İstisna)

GÜNLERİ ve SAATLERİ                              
Hafta içi her gün:19.00-22.00 saatleri arasında

KATILIM İÇİN ÖN KOŞULLAR: 
Temel bilgisayar becerisine sahip olan herkes katılabilir.

KİMLER KATILABİLİR        
Siber güvenlikte kariyer yapmak isteyenler, bir kurumun SOME görevlileri, öğrenciler, kolluk kuvvetleri, kendini geliştirmek isteyenler ve hackerlığa ilgi duyan herkes.

EĞİTİMİN VERİLECEĞİ YER                                                         
Online Eğitim (Çevrimiçi eş zamanlı sanal sınıf ortamında) 

Adres: Ankara Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi (ANKÜSEM) 
Emniyet Mah. İncitaş Sk. Ord. Prof. Dr. Şevket Aziz Kansu Binası B Blok Kat:5 06560 Beşevler / Ankara
         Tel: 0 (312) 381 67 26  Faks: 0 (312) 355 96 31
              e-posta: ankusem@ankara.edu.tr  http://www.ankusem.ankara.edu.tr

