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T.C.
UŞAK ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ
Sivil Havacılık Meslek Yüksekokulu Müdürlüğü
BİLGİLENDİRME METNİ: 2023 Yükseköğretim Kurumları Sınavı Yükseköğretim Programları ve Kontenjanları Kılavuzu bakınız 10 koşulunda yer alan "söz konusu programa yerleşenlerde mesleğini icra edebilmek için aranan nitelikler: … 4) Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü tarafından yetkilendirilmiş havacılık tıp merkezlerinde yapılan muayene sonucunda uçuşa elverişli olduğuna dair sağlık raporu almak…" ifadesi yer aldığını, bahsi geçen programa kayıt esnasında sağlık raporu temin edilmesi zorunluluğunun bulunmadığını belirterek, anılan programa yerleşen öğrencilerin mesleği icra edebilmek için aranan nitelikleri sağlamamalarına rağmen kaydolarak eğitim almak istemeleri halinde Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü tarafından hazırlanan ve aşağıda bir örneği verilen taahhütnamenin adaylar tarafından doldurularak imzalanması durumunda kayıtlarının yapılabileceğini,
ICAO  (Uluslararası Sivil Havacılık Teşkilatı) lisanslı  personel  kapsamına girmeyen  kabin  memurluğu  mesleği  dikkate  alındığında  sadece  Sivil  Havacılık  Kabin  Hizmetleri Programına  yerleşen  adayların  bu  program  için  tanımlanmış  mesleği  icra  etmek  için  aranan  şartları sağlayamaması  durumunda,  program  tarafından  hazırlanan  taahhütnameyi  kendisinin  talep  ederek imzalaması halinde programa kabul edilerek eğitim öğretim görmesinde bir sakınca görülmeyeceği, Bk. 10 koşulunda yer alan  ICAO lisanslı personel kapsamına giren meslekler için aday yetiştiren diğer sivil havacılık programları içinse mevcut şartların korunmasının uygun olacağını ifade etmiştir. 
AÇIKLAMA : 2023 YKS yerleştirme sonucunda Sivil Havacılık Kabin Hizmetleri Önlisans Programına yerleşen ancak 28.08.2023 – 01.09.2023 tarihleri arasında programa kayıt esnasında mesleği icra edebilmek için aranan nitelikleri sağlamadıklarından dolayı kayıt yaptıramayan öğrenciler aranan nitelikleri sağlamamalarına rağmen kaydolarak eğitim almak istemeleri halinde anılan Genel Müdürlük tarafından hazırlanan ve bir örneği aşağıda verilen EK-1 taahhütnamenin adaylar tarafından doldurularak imzalanması durumunda kayıt olabileceklerdir.
Başvuru Tarihleri     : 07.09.2023
Son Başvuru Tarihi  : 22.09.2023
Başvuru için adaylardan istenen belgeler:
1- 2023 Yks Yerleştirme Belgesi
2- Lise Diploması Aslı veya e – devlet Barkodlu Çıktısı (Aslı İbraz Edilecek)
3- Adli Sicil Raporu
4- Nufüs Cüzdanı Fotokopisi (Aslı İbraz Edilecek)
5- 4 Adet Fotograf (Son 6 ay içirsinde çekilmiş olacak)
Başvurular yüz yüze yapılacaktır. Vekâlet ile kayıt yapılmamaktadır.
İLETİŞİM: 0276 221 21 21 İÇHAT: 1334 – 7701 -7716  ,   e-posta: sivilhavacilikmyo@usak.edu.tr
Taahhütname örneği aşağıdadır.
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2023 ÖSYM kılavuzundaki 10 numaralı özel koşul ve açıklamaları okudum ve anladım.  
 
SİVİL HAVACILIK KABİN HİZMETLERİ (ön lisans) eğitimi mesleğini icra edebilmek için aranan nitelikler: 1) Adli sicil kaydı veya Adli Sicil Arşiv Kaydı bulunmamak. 2) Bayanlar için 160 cm-180 cm arası boya sahip olmak (ağırlığı, boy uzunluğunun santimetre olarak ifade edilen değerinin son iki rakamından en çok 5 kilogram fazla veya 15 kilogram noksan ağırlıkta olmak). 3) Erkekler için 170-190 cm arası boya sahip olmak (ağırlığı, boy uzunluğunun santimetre olarak ifade edilen değerinin son iki rakamından en çok 5 kilogram fazla veya 15 kilogram noksan ağırlıkta olmak). 4) Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü tarafından yetkilendirilmiş havacılık tıp merkezlerinde yapılan muayene sonucunda uçuşa elverişli olduğuna dair sağlık raporu almak. 5) Kabin memuru üniforması giyildiğinde vücudunun görünecek yerlerinde dövme, yara izi vb. bulunmamak.  
 
Açıklamada bulunan “mesleği icra edebilmek için aranan” 
 
1.   
 
2.  
  
3.   

 
Şartı / şartları sağlamamakta olduğumu biliyor; buna rağmen yerleştirildiğim programa kayıt yaptırmak istiyorum. 
 
Öğrencilik hayatımda ve mezuniyetimin ardından karşılaşabileceğim güçlükler konusunda bir hak talep etmeyeceğimi taahhüt ederim. 
 
Tarih  	 		: 
T.C. Kimlik No	:	İsim – Soy isim 	: 
İmza  	                        :


